

信息快递



# 昌吉市36座公厕完成改造维修

## 中秋国庆黄金周火车票开售

新华社北京9月12日电 (记者樊曦 韩佳诺)记者12日从中国国家铁路集团有限公司获悉,铁路国庆黄金周运输自9月27日开始,至10月8日结束,为期12天,全国铁路预计发送旅客1.9亿人次。铁路12306将于9月13日开始发售铁路国庆黄金周运输火车票,预计9月15日为售票高峰日,当日开始发售9月29日假期第一天的车票。

国铁集团客运部负责人介绍,今年中秋、国庆假期叠加,长达8天,旅客出行意愿强烈,探亲流、旅游流交织,铁路客流将呈现强劲增长态势。铁路部门将坚持以人民为中心的发展思想,精心组织国庆黄金周运输,千方百计增加运力,优化售票组织,加大服务保障力度,最大限度满足旅客出行需求。

一是加大运力供给。将国庆黄金周运输期限延长为12天,运输期限安排超过历年黄金周。全国铁路实行高峰运行图,日均旅客座席能力预计较2019年同期增长18.5%。进一步挖掘运输潜力,充分运用线路、车辆资源,采取动车组重联运行、普速旅客列车加挂车厢等方式,增加热门方向旅客座席,进京、进沪、进穗方向原则上满轴或满编组运行;各铁路局集团公司根据客流需求,灵活增开管内旅客列车。

二是优化售票组织。根据铁路12306客票预售、候补购票大数据和客流规律,兼顾长途和短途旅客出行需求,动态调整票额分配策略,及时将票额投放至客流需求较大的车站,最大限度保障旅客出行需求。用好铁路12306候补购票、自主选铺等功能,加大信息服务力度,为旅客提供更好的购票体验。

本报讯 记者马晓芳、通讯员马惠玲报道:公厕是一座城市必不可少的公共设施,关乎城市形象和民生需求。为巩固提升全国文明城市创建成果,去年8月,昌吉市市容环境卫生管理中心(以下简称:昌吉市环卫中心)启动环卫基础设施改造项目,投入408万元对昌吉市城区36座老旧公厕分批进行改造维修,截至今年9月6日,这批公厕已全部完工并投入使用。

9月6日上午,记者来到昌吉市森林公园看到,改造后的003号公厕外墙干净整洁,走进公厕,只见公厕内窗明地净,也闻不到异味。仔细观察发现,这个公厕内设有感应水龙头、感应蹲便器、智能镜、烘手机、香薰机等设施,还安装了婴儿护理台,配备了婴儿座椅,让人耳目一新。“过去这个公厕比较老旧,内部设施也不完善,根据要求,我们对这个公厕进行了整体改造,对软硬设施均进行了提升。”该项目负责人刘晓红介绍。

据了解,今年7月15日,003号公厕改造完工并投入使用,大大方便了在周边生活和在森林公园游玩、锻炼的市民。昌吉市民周瑞平喜欢来森林公园跳舞,提到改造后的公厕环境,她竖起了大拇指:“经过改造后,这个公厕变得更加干净整洁和智能化,如厕也更方便卫生,真是太好了。”



9月6日,昌吉市第二小学旁,整体改造后的公厕外景。

本报记者 马晓芳 摄

随后,记者来到位于昌吉市迎宾馆小游园内的019号公厕。负责打扫该公厕的环卫工人告诉记者,原先这个公厕内过道地砖损坏,还有一个隔间内地面漏水严重,目前也已全部维修完毕。

昌吉市环卫中心党总支副书记波拉提·吐尔逊介绍:“目前,我们负责管理的昌吉市免费公厕共有108座。经过前期摸排,有36座公厕需要改造和升级。我们对18座公厕进行整体改造,18座进行局部维修。后期我们还将对改造后的公厕加强管理和维护,也希望市民爱护公厕内的设施,文明如厕。”

## 群众急需救治 交警开道送医



本报讯 记者付小芳报道:近日,阜康市公安局上户沟乡派出所秩序中队接到群众求助称:一名男子在切西瓜时,不慎被掉落的刀扎伤左

脚。伤口处血流不止,急需前往医院救治,希望交警予以帮助。

当天中午,正在执勤的警务人员贾瑞瑞和同事哈尔别克·努尔别克接警后,第一时间驾驶警车前往上户沟乡天山岔路口附近接应。看到受伤男子左脚被卫生纸包裹着,鲜血已渗透纸面,贾瑞瑞来不及多问,让对方跟上警车快走。

由于当时正值中午下班时

间,考虑到路上车流量、人流量较大,为给受伤男子争取就医时间,两名警务人员迅速向派出所汇报情况,当即拉响警笛,一路警灯闪烁,为拉载受伤群众的车辆全程引路,原本需要40分钟的路程仅用了20分钟便将受伤男子护送到阜康市人民医院,为其治疗争取了宝贵时间。

受伤男子及工友对两位警务人员的行为赞不绝口。

## 我州开展第三次夏夜治安巡查宣防集中统一行动

共检查场所4179个,排查整改各类安全隐患267处

本报讯 记者廖冬云报道:为进一步强化夏季治安打击整治行动成效,9月8日至10日,昌吉州公安机关组织开展第三次夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

行动中,昌吉州公安局要求各县公安局加强重点区域管控,深入分析夏季治安特点,就夜市、景区、城乡接合部等人流密集区域全面排查突出问题,对KTV、酒吧、足浴店、宾馆、棋牌室等娱乐服务场所进行检查。共检查场所4179个,排查整改各类安全隐患267处。

据介绍,昌吉市公安局交警大队结合辖区实际,对交通违法高发重点路段和重点车型,通过定点设卡查处和流动巡逻相结合的方式,重点查处酒驾醉驾、超员、不使用安全带、超限超载等违法行为。

此外,全州各县市公安局还广泛开展了以防盗、防骗、防毒、防湖



9月8日,昌吉市公安局建国路派出所警务人员在辖区酒店开展例行检查。 本报记者 廖冬云 摄

水、防矛盾纠纷为主题的“五防”活动,紧扣防盗、防范电信网络诈骗等重点,将宣传阵地摆

到街头巷尾、公园树下,对老年人、中小學生等易受害群体开展精准宣传,切实加强宣传工作质效。

### 定好闹钟!

中秋国庆假期火车票开售

9月15日

发售假期首日车票



购票日期

乘车日期

9月 13	三	9月 27班
14	四	28班
15	五	29休 中秋节
16	六	30休
17	日	10月 1休 国庆节
18	一	2休
19	二	3休
20	三	4休
21	四	5休
22	五	6休
23	六	7班
24	日	8班